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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA DE DISTRITO 
4 OESTE, CELEBRADA EL DÍA 9 DE OCTUBRE DE 2025 

 

En el Salón de Actos de Móstoles Desarrollo sito en la C/ Pintor Velázquez nº68, 

siendo las diecinueve horas y treinta minutos del día nueve de octubre de dos mil 

veinticinco previas citaciones, se reúnen, en primera convocatoria, los siguientes 

señores: 

Presidente: D. ÁNGEL ÁLVAREZ DE LA PUENTE, Concejal Presidente del Distrito. 

 
Vicepresidenta. Dª. MARÍA ÁNGELES GÓMEZ HIDALGO (Grupo Popular) 

 

Secretario: D. PEDRO DANIEL REY FERNÁNDEZ (Secretario). 
 

Coordinador del Distrito: D. JUAN RAMÓN BELLA RUBIO. 

 
Vocales: 

 
- Representantes designados por los grupos políticos, según acuerdo del Pleno de 06 

de julio de 2023: 

 
Por el Grupo Popular: 

Dª. ÁNGELES GARCÍA GONZÁLEZ 

D. FERNANDO SÁNCHEZ CENAMOR 

D. EDUARDO DE SANTIAGO DORADO 

Por el Grupo Socialista 

D. JOSÉ ENRIQUE DELGADO DÍAZ 

Por el Grupo Mixto-Podemos: 

D. MIGUEL ÁNGEL SALGADO PAJARES 

Por el Grupo Vox: 

D. GUILLERMO VÁZQUEZ RAMÓN 
 

 
Representantes de las Asociaciones de Vecinos: 

 
D. ALFREDO GARCÍA GÓMEZ (A.VV. El Soto) 

Dª. BEATRIZ PULGAR VILLAR (A.VV. San Fernando Azorín) 

 
- Ausentes: 

- Excusó asistencia 

D. ALEJANDRO MARTÍN JIMÉNEZ (Grupo Socialista) 

D. ÁNGEL TARRIÑO RAMÍREZ (Grupo Socialista) 

D. YOEL PÉREZ FERNÁNDEZ (Grupo Más Madrid  Ganar Móstoles) 
 

 
Abierto el acto por el Sr. Presidente al objeto de dar cumplimiento a lo 

establecido en el Reglamento Orgánico de este Ayuntamiento en su Disposición Final 

Cuarta y al acuerdo plenario, adoptado en la sesión de 06 de julio de 2023, se desarrolló 

la sesión conforme al previsto. 
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ORDEN DEL DÍA: 
 
 

 
1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR DE FECHA 

8 DE MAYO DE 2025. 

 
Toma la palabra el Sr Presidente para manifestar que el acta se ha enviado a 

todos los miembros del Pleno del Distrito, solicitando a los presentes si existe alguna 

intervención al respecto. 

 
No existiendo intervenciones, el Sr. Presidente somete a votación el acta de la 

sesión de fecha 8 de mayo de 2025, obteniéndose el siguiente resultado: 

 
- Abstenciones: No se producen. 

- Votos en contra: No se producen. 

- Votos a favor: 10 votos. 

 
A la vista del resultado de la votación queda la misma Aprobada por 

Unanimidad de los miembros asistentes el acta de la sesión ordinaria de fecha ocho 

de mayo de dos mil veinticinco del Pleno de Distrito Oeste. 

2.- RUEGOS Y PREGUNTAS: 

RUEGOS Y PREGUNTAS DE LA SESIÓN ANTERIOR:(10-07-2025) 
 

No hay ruegos porque no se celebró el pleno por falta de quorum. 

RUEGOS Y PREGUNTAS DE LA PRESENTE SESIÓN: 
 

RUEGOS: 

Toma la palabra D. José Enrique Delgado Díaz (Grupo socialista 
PSOE). para formular el siguiente ruego: 

Ruego nº1.- nos informen de las acciones que se han llevado a cabo para obligar 

a los propietarios al desbroce de las parcelas de calle Río Jalón y Av. 

Extremadura. 

Se traslada a la concejalía correspondiente 

Ruego nº 2.- conocer el nº de sanciones por excrementos que ha habido en el 
distrito en 2023, 2024 y 2025. 

Toma la palabra D. Beatriz Pulgar Villar (A.V San Fernando-Azorín), 
para formular el siguiente ruego: 

Ruego nº 3.- teniendo en cuenta que hay mucho ruido en las fiestas y en el 

Parque Liana y no hay derecho, porque son muchos distritos y siempre lo ponen 

en el mismo sitio. Ruega que se haga caso a las quejas de los vecinos en cuanto 

a los ruidos. 

Se traslada a la concejalía correspondiente. 
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Ruego nº 4.- en Carlos Arniches, hay pasos de peatones que están muy mal y 

a ver si se pueden rebajar los bolardos que han colocado porque son muy altos 

y la gente que va con carritos de los niños se tropiezan. 

Se traslada a la concejalía correspondiente. 

 
PREGUNTAS: 

 
Toma la palabra D. Miguel Ángel Salgado Pajares (Grupo Mixto). para 

formular la siguiente pregunta: 

 
Pregunta nº1.- si están regulados los turnos de baldeos en nuestras calles y cuál 

es la frecuencia del lavado a presión. 

 
Pregunta nº2.- cuantas propuestas han sido registradas en total en nuestro 

distrito para los presupuestos participativos. 

 
Pregunta nº3.- existe algún plan para repintar o restaurar señalización vial 

horizontal, cerca de los colegios, los textos de mirar, asegurar y cruzar, porque 

están la mayoría muy deteriorados y no se ven. 

Toma la palabra D. José Enrique Delgado Díaz (Grupo socialista 
PSOE). para formular la siguiente pregunta: 

 
Pregunta nº4.- que va a suceder con la obra del parking de la calle Río Jalón, 

teniendo en cuenta que una parte de la superficie que es responsabilidad del 

ayuntamiento, si piensan hacer la obra solidariamente o ceder los terrenos a la 

comunidad de vecinos privada, ya que la obra es muy difícil de ejecutar si el 

ayuntamiento no ayuda a los vecinos y el parking tiene serios riesgos de 

hundimiento 

 
Pregunta nº5.- cuándo se va a ejecutar la tasa de basura en nuestro distrito, que 

cantidad media pagarán los vecinos y en base a qué criterios se nos va a cobrar. 

 
Contesta el señor presidente que independientemente de la respuesta 

que se le dé quiere dejar claro que es el Gobierno Central el que obliga a los 

ayuntamientos a cobrar dicha tasa a los vecinos, aunque el ayuntamiento tenga 

recursos económicos para este servicio. 

 
Toma la palabra D. Beatriz Pulgar Villar (A.V San Fernando-Azorín), 

para formular la siguiente pregunta: 

Pregunta nº6.- qué pasa con el ambulatorio de Azorín 
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Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Presidente se levanta la sesión 

siendo las diecinueve horas y cuarenta y dos minutos, extendiéndose la presente acta, 

que yo, el Secretario, certifico. 

 

 

 

Vº Bº 

EL PRESIDENTE EL SECRETARIO 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
D. Ángel Álvarez de la Puente D. Pedro Daniel Rey Fernández 


